*二項分配（離散型的分配）:

    p= 抽到X=黑球 的機率           1-p= 抽到X=白球 的機率

    X=隨機變數                        n= 球數

    f(X=k)=C(n,k) [Pk] [(1-p)(n-k)]

    該分配之平均數=np ；   變異數=σ2=np(1-p)

             (1-p)-p

    偏度 = ──────

            SQR(np(1-p))

                 1-6p(1-p)

    kurtosis=3 + ──────

                 SQR(np(1-p))

  if n 夠大，且p或(1-p) 不太小或太大 則

         X-np

    Z= ────── 接近常態分配(asymptotically normal)

       SQR(np(1-p))

 *卜松分配（Poisson 分配）（也是離散型分配）:

   二項dist.的n->∞;p->0時

            (np)k EXP(-np)

   f(X=k)= ─────────  

            k!                       該分配之平均數=np=變異數=σ2
          1

   偏度=─────

         SQR(μ)

            1

   峰度=3+ ────

            μ

 *常態分配（連續型分配）.

                      1                   (X-μ)2
機率密度函數=f(X)= ───────  EXP(- ─────)

                   (σ2) SQR(2π)          (2σ2)

平均數=μ； 變異數=σ2 ；偏度=0 ； 峰度=3
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